



Výzva k podávání návrhů na udělení titulu „Mistr tradiční rukodělné výroby Středočeského kraje“ roku 2025

Středočeský kraj vyzývá k předkládání nominací na udělení titulu „Mistr tradiční rukodělné výroby Středočeského kraje“ osobám, které se snaží uchovat znalosti a dovednosti nutné pro provozování tradičních rukodělných technologií, účinně a kvalifikovaně je prezentovat a předat je dalším generacím.

Podmínky udělení titulu „Mistr tradiční rukodělné výroby“:

1. Titul je určen osobám, které dokonale ovládají dovednosti, postupy a technologie tradiční rukodělné výroby a přiměřeně svým možnostem předávají tyto znalosti budoucím generacím a prezentují své výrobky na veřejnosti.
2. Titul je udělován hejtmanem/hejtmankou Středočeského kraje za období 2025.
3. Titul může být udělen pouze občanům České republiky s trvalým pobytem na území Středočeského kraje.
4. Titul může být udělen výrobcům činným v oborech tradiční rukodělné výroby, které jsou zásadním způsobem ohroženy, či jim přímo hrozí zánik.
5. Pro účely tohoto statutu se jednotlivé obory tradiční rukodělné výroby vymezují podle základního materiálu, z něhož jsou vyrobeny výrobky v daném oboru.

Návrhy na udělení titulu mohou předkládat vědecké a odborné instituce, muzea, občanská sdružení, jiné neziskové a zájmové organizace, fyzické osoby, působící v daném oboru, orgány státní správy a samosprávy.

Návrhy v písemné nebo v elektronické podobě na předem stanovených formulářích zasílejte do 31. 3. 2025 na adresu: Hornické muzeum Příbram, Regionální odborné pracoviště pro péči o tradiční lidovou kulturu Středočeského kraje, nám. Hynka Kličky 293, 261 01 Příbram VI – Březové Hory. Návrhy doručené po stanoveném termínu nebudou posuzovány. **Případné dotazy směřujte na emailovou adresu: ondrigova-k@muzeum-pribram.cz**

Tato výzva je zveřejněna v souladu s „Metodickým pokynem pro udělení titulu Mistr tradiční rukodělné výroby Středočeského kraje“. Podrobné informace podá Regionální odborné pracoviště pro péči o tradiční lidovou kulturu Středočeského kraje (Hornické muzeum Příbram).

Mgr. Klára Ondrigová

Středočeský kraj

